

# DUMPSQUEEN

## QlikView 12 System Administrator Certification Exam

Qlik QV12SA

Version Demo

Total Demo Questions: 10

Total Premium Questions: 60

Buy Premium PDF

<https://dumpsqueen.com>

[support@dumpsqueen.com](mailto:support@dumpsqueen.com)

dumpsqueen.com

## QUESTION NO: 1

All QlikView Server services are installed and configured to run on a single Windows server QlikView Publisher tasks fail intermittently, and the document log appears to stop processing without any error notifications.

To troubleshoot the issue, a Windows Performance Monitor set was configured and shows that the QVS.exe system RAM usage is extremely high QlikView Publisher reload tasks schedule cannot be altered

Which three steps should the system administrator take to resolve the problem? (Select three )

- A. Increase the Windows server system RAM
- B. Increase the Windows server pagefile sys size
- C. Migrate QlikView Distribution Service to a separate Windows server
- D. Decrease the Working Set Low to make sure enough system RAM is available for QlikView Publisher to function
- E. Edit the QlikView Publisher tasks so the distribution is set to All Authenticated Users instead of Named Users

**ANSWER: B D E**

## QUESTION NO: 2

A system administrator finds this error message in the event log file

500 Warning WorkingSet: Virtual Memory is growing beyond parameters - 22.761(22.393) GB

Which is the cause of the error?

- A. QlikView Server memory is below the Low limit for the Working Set
- B. QlikView Server memory is above the Low limit for the Working Set
- C. QlikView Server memory is above the High limit for the Working Set
- D. QlikView Server memory is above the Cache limit for the Working Set

**ANSWER: C**

## QUESTION NO: 3

A developer requests access to an API to execute reloads from external software The developer is using NTFS security to authorize against the system

Which two steps should a system administrator complete to provide the developer with the appropriate permissions? (Select two.)

- A. Turn off the firewall on the server with the QlikView Management Service
- B. Ensure the QlikView Management Service runs in DMS mode and the developer's username and password are correct
- C. Ensure the developer's document can access the QlikView Management Service on TCP port 4799 if a firewall is configured
- D. Add the developer to the QlikView Administrators local security group on the server with the QlikView Management Service
- E. Add the developer to the QlikView Management API local security group on the server with the QlikView Management Service

**ANSWER: C E**

## QUESTION NO: 4

A system administrator is testing a QlikView Server where the Publisher is also licensed After completing the testing phase, the system administrator wants to copy all tasks from the test environment to the production environment.

What should the system administrator do?

- A. Create a triggered task that will export all tasks from the test environment and import these tasks in the production environment using Task Dependencies
- B. Export the tasks from the test environment using the QlikView Management Console and use the Paste icon to import the tasks into the production environment
- C. Use the Remote Management Service to set up a link in the test environment towards the production environment and push the tasks to the production environment.
- D. Use the Remote Management Service to set up a link in the production environment towards the test environment and pull the tasks into the production environment.

**ANSWER: B**

## QUESTION NO: 5

A system administrator needs to create a task that creates new QlikView documents with data associated with the Year field only. The QlikView documents need to be created using the Document Name and the values in the Year field.

What should the administrator do to meet the requirement?

- A. Set the Reduced Document name field to %SourceDocumentName% %yyyy% and the Simple Reduce value field to Year
- B. Set the Reduced Document name field to %SourceDocumentName% %yyyy% and the Loop and Reduce with Field value field to Year
- C. Set the Reduced Document name field to %SourceDocumentName% %DocumentField,Year% and the Simple Reduce value field to Year

D. Set the Reduced Document name field to %SourceDocumentName% %DocumentField,Year% and the Loop and Reduce with Field value field to Year

**ANSWER: D**

## QUESTION NO: 6

A system administrator receives reports from end users that the AccessPoint is down, and after checking the QlikView Webserver service, the system administrator finds that it has stopped. When attempting to start the QlikView Webserver service, this error message displays:

The QlikView Webserver service on local computer started and then stopped- Some services stop automatically if they are not in use by other services or programs.

Which two ports may be the cause of the issued (Select two )

- A. 80
- B. 4750
- C. 4780
- D. 4747
- E. 4730

**ANSWER: A B**

## QUESTION NO: 7

A system administrator wants to set the value of a variable in a Source Document in the task reload Which option should the administrator use?

- A. Reduce > Loop and Reduce
- B. Reload > Script Parameters
- C. Reduce > Reduce By Field Value
- D. Distribute > Load Field in Document > Destination

**ANSWER: C**

## QUESTION NO: 8

A system administrator needs to provide custom users access to QlikView documents Which two actions should the administrator take? (Select two.)

- A. Set the login address web page to Custom login page

- B. Set the QlikView Web Server authentication type to Custom User
- C. Set the QlikView Server authorization mode to DMS authorization
- D. Set the QlikView Web Server authorization mode to DMS authorization
- E. Set the QlikView Web Server authentication type to Default login page

**ANSWER: C E**

## QUESTION NO: 9

Which two file formats or databases are supported for the QlikView Publisher Repository? (Select two.)

- A. CSV
- B. XML
- C. MySQL database
- D. NoSQL database
- E. MS SQL database

**ANSWER: B E**

## QUESTION NO: 10

QlikView Server (QVS) and QlikView Distribution Service are on the same server

The system administrator needs to make sure that the QVS does NOT use all of the CPU cores

Which setting should the administrator modify?

- A. Working Set
- B. CPU Throttle
- C. CPU Affinity
- D. Object Calculation Time Limit

**ANSWER: C**